

海浪中的生死抉择

烟台体校篮球教练徐嘉良勇救溺水游客

YMG 全媒体记者 刘晋 柳昊杰 摄影报道



苏,但在海面上根本无法实施。”

又一辆两栖车赶来,徐嘉良拖着疲惫的身体上了车,但双手仍死死抓住溺水者,就这样,在一名工作人员的协助下,两人拖拽着海中的溺水者往岸边开去。

“那个车很慢,而且感觉动力不足,走走停停。”正当徐嘉良感到无助时,119救援艇赶到现场,首先救起了漂流在海上的孩子和老人,随后前来协助徐嘉良一行人。

勇者无畏

救人者亦濒临险境

抵达岸边时,瘫倒的徐嘉良已经处于严重虚脱状态。“整个头全是麻的,感觉胸部有东西使劲捆着一样,喘不上气。”他回忆道。

但责任心驱使他仍挣扎着起身上前查看溺水者情况。直到溺水者被抬上救护车,徐嘉良才感觉眼前一黑,再次倒地。

在医院,医生一度怀疑他发生了心梗。“我当时心里有个想法,自己是不是不行了。”这位篮球教练事后坦言。经检查,他的异常指标是由于极度体力透支导致的肌肉损伤,而非心脏问题。

直到晚上八点多,医生确认身体无碍后,徐嘉良出院回家。

休息了一夜后,他又准时出现在了学校的训练场上,“这还有一帮孩子呢,我不能倒下。”

“我当时什么也没考虑”,他反复说着这句话,“我不希望看到活生生的生命在眼前消失。”

可说到在海中听到自己女儿在岸边呼喊“爸爸”时,这个两米多高的硬汉声音哽咽了,“还是后怕的。”

但当记者问及如果下次遇到这种情况会怎么选择时,徐嘉良坚定地说:“还是会救的,有了这一次的经验,我一定会做足准备。”

搏击海浪 体力透支仍不放弃

“在海里的情况我这辈子也忘不了。”徐嘉良说,“看着很近的距离,其实要游很长时间。”而且他自己也有近30年没有下海游泳了。

中途他感到体力不支,腿部抽筋,心脏也出现不适,但看到溺水者已经面部朝下漂浮在海面上一动不动,他只有一个念头:快点,再快点。

接近目标时,他发现那是个体重200多斤的壮年男性,已经失去意识。在往岸边游的过程中,徐嘉良始终关注着橡皮筏上的孩子,生怕他不慎落水。

但更令人揪心的一幕出现了,除了不远处的孩子,附近海面还有一位老者。

“我当时看到他抱着一个一米多长的黑色漂浮物,感觉暂时没有危险。”于是,徐

合力救援 多方力量陆续抵达

正当徐嘉良体力即将耗尽时,沙滩公园的工作人员驾驶着“沙滩大脚怪”水陆两栖车赶到。当他们试图将溺水者抬上车时,却发现因为溺水者体重过大加上水的阻力,这个任务变得异常艰难。

“上不了车,就想给他穿上救生衣,可尝试了很多遍,根本完成不了”,徐嘉良回忆说,“我希望能尽快对溺水者进行心肺复苏。”

看比赛 尝美食

齐鲁超赛烟台站美食好品荟等您来逛

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 徐晓童)当球赛与美食相遇,会碰撞出怎样的火花?快来“齐鲁超赛”烟台赛区一探究竟!“参”入烟台,拥“鲍”大海“齐鲁超赛烟台站美食好品荟将于9月20日、27日下午三点至十点,亮相烟台体育公园。本次活动设集中展销区,划分两大板块、七大功能专区,通过现场烹饪展示、特色菜品试吃、产品展销、互动体验、暖场表演等多种形式,为市民和游客带来一场精彩盛宴。

“本次活动将分为‘鲁菜美食荟’‘烟台好品荟’两大主题,全方位呈现烟台地方特色物产与鲁菜文化魅力,承接赛事流量,带动餐饮及相关产业消费。”烟台市商务局相关负责人介绍。其中“鲁菜美食荟”系列活动包括特色美食展示区、鲁菜大师技艺传授区、氛围营造与非遗展演、“海鲜捞饭”名厨邀请赛、特色烧烤专区。主办方将邀请烟台知名餐饮企业现场展销经典鲁菜,地方特色餐饮,精美小吃及预制菜,还将邀请3位鲁菜大师现场演示经典鲁菜制作。值得一提的是,活动将邀请30名烟台本地知名厨师现场竞技,以海肠等海鲜搭配米饭制作海鲜捞饭。由3位鲁菜大师与5名“齐鲁超赛”组委会成员组成评委团评分,现场评选并颁发匠心奖、传承奖、创意奖,由专业主持人及礼仪人员完成颁奖环节。

“烟台好品荟”系列活动包括舞台活动区,每日安排暖场表演与主题活动,通过“表演+互动+推广”结合的形式,吸引人流聚集,提升现场活跃度。日韩消费品(外贸优品)专区集中展示出口食品、家居好物、户外装备等外贸优品。烟台好品专区邀请烟台本土头部名优企业入驻,集中展示烟台苹果、莱阳梨汁、蓬莱八仙酥等。老字号非遗专区汇聚烟台本地非遗、老字号、文创商家,集中展销八仙葫芦、烟台剪纸、胶东槐花蜜等非遗老字号产品及文创产品。土特产专区集中展示烟台本地工艺品、特色食品、优质农产品等。汽车展区邀请烟台本地汽车经销商入驻,展示各种品牌车型,拉动汽车消费。

这个周六,一场集美食、好物、赛事、表演于一体的精彩盛宴已备好,快喊上亲朋好友来打卡,在吃喝玩乐中品味烟台特色,共度欢乐时光。

传承民族精神”,旨在通过学术研讨系统梳理我国海防历史文脉、弘扬戚继光抗倭精神,为推动海洋强国建设注入深厚的文化动力。

首届烟台海防文化学术会议与第五届戚继光学术会议的合并召开,不仅为国内海防学者和戚继光研究学者提供了高层次交流平台,而且有效整合了学术与地方资源,推动海防文化从学术研究走向社会普及。会议在凝聚共识、启迪思路的同时,为烟台乃至全国的海防文化遗产保护、海洋意识教育和文化产业发展提供了坚实的学术支撑和路径借鉴。

丰收节“巾帼好‘丰’景”

350多名女农人同台竞技庆丰收

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 苗春雷)为庆祝2025年中国农民丰收节,9月17日上午,市妇联、市文联在招远大户陈家村举办“巾帼好‘丰’景·舞动飞扬庆丰收”女农人广场舞大赛。

来自11个区市的14支代表队、350多名女农人同台竞

技,以《花开中国》《丰收的喜悦》《仙境苹果红九天》等充满乡土气息和丰收元素的舞蹈,表达了丰收的喜悦和对美好生活的热烈期盼,展现新时代烟台农村女性昂扬向上、奋发有为的精神风貌。

经过激烈角逐,5支队伍获得金奖,9支队伍获得银奖。

农民丰收节晚会将上演历史情景剧

演员都是村民 展现大户陈家风采

本报记者(YMG全媒体记者 殷新 苗春雷)从一个半月以前,中国农业电影电视中心接到任务,为2025中国农民丰收节晚会排演节目。最终,确定要以大户陈家村的真实发展史为创作基础,以历史情景剧的方式在舞台上展现大户陈家村四代人拼搏努力的历程。

导演组前期深入村庄,与村民深入交流,还原诸多

新闻链接

丰收节倒计时,有奖竞猜等您来!想提前解锁丰收节的喜悦吗?微信视频号搜索关注“烟台三农”,参与我们的“丰收密语”每日竞猜活动。观看当日视频,猜中谜底,即有机会赢取一份独具烟台特色的丰收好礼。

烟台万华成达化学有限公司 2000吨/年丙二胺装置技改及产业链 延伸项目环境影响报告书征求意见稿公示

项目概况:建设地点位于烟台经济技术开发区化工园区C-57地块,主要建设内容包括对现有2000吨/年丙二胺装置的技改和产业链的延伸项目等。

建设单位已开始该项目环境影响评价报告征求意见稿公示,现向该项目周围村庄和周围企事业单位征求公众意见,公众可登录https://pan.baidu.com/s/10Fy91TKg5zmTeCBuvizig(提取码:2025)查阅或向我单位索要纸质版环境影响报告书及公众意见表。

公众可自本公示发布起5个工作日内,向建设单位提出您宝贵意见。联系方式 19806201217,张经理,邮箱whcdhse@126.com

烟台万华成达化学有限公司
2025年9月19日

齐鲁超赛,烟台出征

9月20日19:30,迎战济南泉盛联合队



本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 摄影报道)绿草如茵,红衣如火,昨天下午,“绿茵新势力 烟台再出发”烟台市足球队成立暨齐鲁足球超级联赛出征仪式在烟台体育公园体育场举行。9月20日19:30,烟台队将在那里迎战首个对手——济南泉盛联合队。

烟台市足球队的成立,不仅标志着烟台足球事业的一次重大飞跃,更成为烟台市体育文化发展的一个重要里程碑。这支充满活力的年轻队伍,承载着烟台足球人的梦想与期望。在未来的征程中,烟台市足球队将秉持团结、拼搏、进取的精神,不断提升自身实力,为烟台足球的崛起贡献力量。

记者了解到,为了备战齐鲁超

赛,烟台市足球运动协会通过网络平台在全市公开招募参赛球员,经过多次选拔,共有30名球员入选参赛名单。球员来自各行各业,有公务员、老师、职员、工人、个体工商户,也有学生。烟台市足球队将以本次参加齐鲁足球超级联赛为契机,逐步提升烟台足球文化和凝聚力,并加强与各兄弟城市的交流,学习先进的足球专业理念,全面展示新时代烟台足球人积极向上的风采。

下一步,烟台足协将在时机成熟时积极筹备职业足球俱乐部,积极运作引进高水平的商业比赛,打造“烟超”联赛品牌,满足广大球迷的精神文化需求。烟台市足球运动协会将为全市广大足球爱好者提供一

个广泛交流的平台,为烟台现代化滨海体育名城建设作出贡献。接下来的比赛,烟台队将为烟台而战,为家乡而战。球员韩伟表示,自己曾两次与济南泉盛联合队交手,“这支队伍年轻有冲击力,但我们会坚决贯彻主教练意图,力争开门红。”

记者了解到,本次赛事全程采用电子票形式,无实体票,请球迷朋友务必随身携带本人有效身份证件,入场时需凭身份证件入场。比赛当天,还将在场内上演烟台特色文艺演出,形式多样,精彩纷呈。

9月20日,让我们相聚烟台体育公园体育场,共同体验一场体育与文化、激情与诗意完美融合非凡之旅。

9月20日,让我们相聚烟台体育公园体育场,共同体验一场体育与文化、激情与诗意完美融合的非凡之旅。

保障金融权益 助力美好生活—— 中国银行烟台分行启动9月金融教育宣传周活动

为进一步做好金融消费者权益保护工作,践行金融工作政治性、人民性,打造烟台金融教育宣传特色品牌,9月15日,烟台市金融教育宣传品牌发布暨教育宣传进校园活动在山东工商学院隆重举行。烟台金融监管分局确定全市金融教育宣传品牌为“金螺号”。中国银行烟台分行党委书记作为唯一银行机构代表在品牌发布会上进行发言。

在烟台金融监管分局指导下,中国银行烟台分行以“金螺号”金融教育品牌发布暨进校园宣传活



■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其他各类证件400元 ■身份证件、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■残疾证、学生证、毕业证(个)20元

告栏 6631203 6631205
声 明
●船舶所有人张蕴鲁烟渔船67561船证丢失、国内海洋渔船登(权)YZ-000007号丢失,声明作废。
●烟台鼎邦建筑工程有限公司的公章丢失,编号为3706133078436,声明作废。